

**Raspored euharistijskih slavlja i  
tjedni kalendar (29.I. – 5.II. 2017.g.)**

Pon, 30.	Gordana, Darinka	
Uto, 31.	Ivan don Bosco	
	18.00	Zajednička sv. Misa – GP 1. Ob. Đerke Dragutin 2. Ječmenica Darko, Željko i Mile 3. Za zdravlje
Sri, 1.	Brigita, Sever	
	07.00	Na nakanu – samostan
Čet, 2.	SVIJEČNICA	
	08.30	Zuketi Eriko, Tolić Pero, Ilija, Vlado, Franjo, Ivo, Niko, jerka, Zorka, Ana, Jela, Milka, Kata, Briševac Ivo, Pero, Jela i Jela - GP
	17.00 18.00	Zajednička sv. Misa –VZ Na čast MB - GP
Pet, 3.	Blaž, Vlaho	
	18.00	Zajednička sv. Misa – GP 1. Ob. Ivšić i Pantar 2. Petar i Veronika Ingula, Vera, Kristin, Senka Pop i ob. Peteš
Sub, 4.	Andrija Corsini	
	18.00	Na nakanu
Ned, 5.	<b>5. nedjelja kroz godinu</b>	
	08.30 09.45	Ana Pejaković ob. Radić Ivan i ob. Franjić - VZ
	11.00	Župno Euharistijsko slavlje

**ŽUPNE OBAVIJESTI:**

**1. U četvrtak se slavi Sviječnica-blagdan Isusova prikazanja u hramu. Taj se dan na sv. Misama blagoslivlju svijeće koje vjernici nose svojim kućama i pobožno ih pale na velike svetkovine moleći za žive i pokojne i sjećati se naših najmilijih kojih više nema među nama. Svijeće ćete moći nabaviti u našim sakristijama. Mise su u 8.30 i 18 u GP, a u 17 u VZ.**

**2. U petak se slavi sv. Blaž i prvi je petak u mjesecu. Mogućnost za sv. Ispovijed je od 17.15 sati, a sv. Misa u 18 na kojoj će biti blagoslov grla kako je to običaj na taj dan.**

**3. Roditelji vodite brigu da vam djeca sudjeluju na nedjeljnim misama. Najbolju brigu pokazati ćete, ako ih vi osobno odvedete.**

**4. Danas, u nedjelju, je dekanatski susret obitelji u 19 u našoj dvorani.**

**5. 7. Važniji događaji u 2017.**

**19. 3. – sv. Josip – zaštitnik župe;**

**20.3. – Godišnjica ređenja biskupa Vjekoslava Huzjaka;**

**29.- 30.4. – Susret mladih hrvatskih katolika u Vukovaru; 13.5. – Biskupijsko hodočašće u Mariju Bisticu; 28. 5. – Uzašašće Gospodnje u Grbavcu; 11.6. – Presveto Trojstvo u Poljanima; 27. 5. – Sveta Krizma ili Potvrda; 4. 6. – Prva pričest; 13.6 – Sv. Antun u Velikoj Barni; 22. 6. – Hodočašće na Trsat; 29.6. – sv. Petar i Pavao – župno klanjanje!**

**6. Za primanje sakramenata potrebno se javiti na vrijeme.**

**7. Zahvaljujemo na svakom Vašem daru u blagoslovu obitelji. Pred nama je godina u kojoj je potrebno puno toga u župi učiniti i taj Vaš dar koristiti će za početak radova, a sada čujmo o stanju financija u prošloj godini u našim župama.**

**8. Molio bih sve one koji se žele ove godine vjenčati da obavezne zaručničke tečajeve završe u Bjelovaru, Daruvaru, Virovitici ili drugdje jer se ove godine neće organizirati tečaj u našoj župi. Sretnu i radosnu nedjelju i puno Božjeg blagoslova želi Vam vlč. Većeslav i ss. Milosrdnice**

# 4. NEDJELJA KROZ GODINU

*Godina VI. – broj 10.  
29. siječnja 2017.*

IZDAJU: ŽUPNI UREDI

SV. JOSIPA – GRUBIŠNO POLJE I SVIH

SVETIH – V. I M. ZDENCI

TEL/FAX: 043/ 485 – 261

MOB: 098/ 433 - 921



Sveti Vlaho bio je također jedan od brojnih mučenika prvih stoljeća kršćanstva. Potjecao je iz grada Sebaste u Armeniji a već od ranog djetinjstva i mladosti opredijelio se za Krista napustivši radosti i užitke ovoga svijeta. Bio je za ono doba veoma obrazovan čovjek i vršio je službu liječnika radosno pomažući siromasima. Pomagao im je ne samo kao liječnik, već je još više kao kršćanin u njima gledao i susretao samoga Krista. Svojim držanjem i dobročinstvima postao je

u gradu veoma popularna i draga osoba. A kako je tada Božji narod birao biskupa, to su po biskupovoj smrti na njegovo mjesto izabrali Blaža. Za vrijeme cara Licinija buknuo je na istoku opet strašan progon kršćana a prvi su na udaru bili pastiri. Blaž je svoje vjernike bodrio da ustraju u vjeri. Na nagovor svećenika i vjernika Blaž se sklonio pred neprijateljima ali je ipak bio uhićen. Bio je mučen kako bi ga prisilili na otpad. Sveti biskup hrabro je podnio sve muke i nije se dao ničim zastrašiti. Krvnik mu je godine 317. odrubio glavu. Ta glava kao dragocjena relikvija godine 972. dospjela je u Dubrovnik. Grad ga je izabrao za svog zaštitnika i već 1000 godina stoji pod njegovom zaštitom. Dubrovčani svake godine najsvečanije slave svoga zaštitnika, a u procesiji biskup nosi svečevu glavu koju pobožni vjernici sa strahopočitanjem ljube.

**Molitva: Gospodine Isuse Kriste, koji si kazao da se molitvom i postom tjeraju zlodusi i vjerom ozdravljaju bolesnici, dopusti, molimo te, da po zagovoru svetoga Blaža, mučenika tvoga, ista ona vjera koja je njega učinila slavodobitnikom nad vlašću tmina i ljudskim bolestima, i nas uvijek očuva na spasenje. Po Gospodinu našem Isusu Kristu, Sinu tvome, koji s tobom živi i kraljuje u jedinstvu Duha Svetoga, Bog, po sve vijeke vjekova. Amen.**

## Biblijska čitanja

**Prvo čitanje:** (Sef 2,3;3,12-13)

*Čitanje Knjige proroka Sefanije*

Tražite Jahvu, svi skromni na zemlji, svi koji izvršavate odredbe njegove! Tražite pravdu, tražite poniznost: vi ćete možda biti zaštićeni u dan gnjeva Jahvina. Pustiti ću da u tebi opstane samo skroman i čedan narod, i u imenu Jahvinu tražit će okrilje Ostatak Izraelov. Oni neće više činiti nepravdu, neće više govoriti laži; u njihovim ustima neće se više naći jezik prijevani. Moći će pasti i odmarati se, i nitko im neće smetati. Riječ Gospodnja.

Ps: Blago siromasima duhom, njihovo je kraljevstvo nebesko!

**Drugo čitanje:** (1Kor 1,26-31 )

*Čitanje Prve poslanice svetog Pavla apostola Korinćanima*

Braćo, gledajte sebe, pozvane: nema mnogo mudrih po tijelu, nema mnogo snažnih, nema mnogo plemenitih. Nego lude svijeta izabra Bog da posrami mudre, i slabe svijeta izabra Bog da posrami jake; i neplemenite svijeta i prezrene izabra Bog, i ono što nije, da uništi ono što jest, da se nijedan smrtnik ne bi hvalio pred Bogom. Od njega je da vi jeste u Kristu Isusu, koji nama posta mudrost od Boga, i pravедnost, i posvećenje, i otkupljenje, da bude kako je pisano: Tko se hvali, u Gospodu neka se hvali. Riječ Gospodnja

**Evandjelje:** (Mt 5,1-12a)

*Čitanje svetog Evandjelja po Mateju*

U ono vrijeme: Isus ugledavši mnoštvo, uzide na goru. I kad sjede, pristupe mu učenici. On progovori i stane ih naučavati: "Blago siromasima duhom: njihovo je kraljevstvo nebesko! Blago ožalošćenima: oni će se utješiti! Blago krotkima: oni će baštiniti zemlju! Blago gladnima i žednima pravедnosti: oni će se nasititi! Blago milosrdnima: oni će zadobiti milosrđe! Blago čistima srcem: oni će Boga gledati! Blago mirotvorcima: oni će se sinovima Božjim zvati! Blago progonjenima zbog pravédnosti: njihovo je kraljevstvo nebesko!" "Blago vama kad vas - zbog mene - pogrde i prognaju i sve zlo slažu protiv vas! Radujte se i kličite: velika je plaća vaša na nebesima! Riječ Gosspodnja

**Četrdeset dana nakon Božića, 2. veljače, Crkva slavi blagdan Prikazanja Gospodnjeg – Svijećnicu, koja po svom sadržaju pripada božićnom vremenu. Ovaj se blagdan slavio u Jeruzalemu već 386. kao Quadragesima de Epiphania da bi u sljedećem stoljeću bio obogaćen procesijom u kojoj je dominirala antifona Svjetlost na prosvjetljenje naroda. U Carigradu je u VI. stoljeću ovaj blagdan uveden pod imenom Susret (Hypapante), a u Rimu u VII. st. pod nazivom Dan sv. Šimuna. Toga je dana bila i procesija sa svijećama koja je imala izrazito pokorničko**

obilježje. U sljedećim se stoljećima – osobito u franačkim državama – za taj blagdan sve više širio naziv Očišćenje Blažene Djevice Marije koji je bio prihvaćen i od Tridentuskog misala iz 1570. i zadržao se sve do Novog misala iz 1970. Međutim, iako je to prema tridentском misalu bio Gospin blagdan, misni su tekstovi ipak govorili o prikazanju Gospodnjem u hramu. Novi misal naziva ovaj blagdan Prikazanje Gospodnje (ovo se ime prvi puta pojavljuje u nekim francuskim misalima iz XVII. st.). Prema evandeoskom izvještaju (Lk 2,22-40) Josip, Marija i Isus pojavljuju se u hramu da udovolje dva propisa zakona. Prvi nalaže da se žena koja je rodila muško čedo 40 dana ima smatrati nečistom, a 40. je dan trebala u hramu prikazati žrtvu za svoje očišćenje (usp. Lev 12,2-8). Drugi propis nalaže da se svako muško prvorodenče ima otkupiti za 5 hramskih šekela. Bog je, naime, u pashalnoj noći u Egiptu poštedito izraelske prvorodence, tako da oni izravno njemu pripadaju: životinja stoga treba biti žrtvovana, a sin prvorodenac otkupljen. To je trebao učiniti otac djetetu tako da rečenu svotu isplati bilo kojem svećeniku u Izraelu (usp. Izl 13,2-12). Dakle, da bi se udovoljilo prvom propisu (očišćenje), bilo je dovoljno da samo majka dođe u hram i prinese žrtvu, a da bi se

otkupio prvorodenac – Isus – bilo je po sebi dovoljno da Josip bilo gdje u Izraelu isplati rečenih 5 šekela. Zašto su onda Josip i Marija donijeli Isusa u hram 40 dana nakon njegova rođenja? Radi li se tu o Lukinu površnom poznavanju židovskih uredbi, ili se u tome krije neko dublje značenje? Iako to Lukin tekst izravno ne potvrđuje, teolozi smatraju da Isus u hramu nije bio otkupljen, nego prikazan. Zašto? Prvo: Josip uopće nije bio njegov naravni otac, pa, prema tome, nije ni mogao Isusa otkupiti; drugo: Isus je i trebao biti prikazan kao ono pravo vazmeno janje koje ima biti žrtvovano za spas svijeta. Ovakvom shvaćanju ide u prilog i liturgijska tradicija ovoga blagdana koja u misnim molitvama ne spominje očišćenje Marijino, niti Isusovo otkupljenje, nego njegovo prikazanje.

Ovaj blagdan proistječe iz Božićnog vremena, a upućuje na vazmeno vrijeme povezujući božićno otajstvo s vazmenim: novorođeni Isus, sin Marijin i Sin Božji došao je na svijet da za naše spasenje bude prikazan i žrtvovan kao vazmeno janje. On je ona Svjetlost istinita koja je došla na svijet da prosvjetli svakog čovjeka, Svjetlost na prosvjetljenje naroda.